ESCAPE
95077

[
\l/f






()

0110901 0120203 x12 0120228 0125215 x4 x8
@0.87x0.02" ©0.2x1.18" @0.25x1.57" @0.12x0.47" ©0.14x1.57"
@22x0,5 mm @5x30 mm @86,3x40 mm @3x12 mm @3,5x40 mm

0125506 0131515 X2 | 0131631 0142615 x2 x1

=

©0.30x1.73" 20.47x0.39" 0.63x0.33x12.01" 5.75x0.91x0.55"
@7,5x44 mm @12x10 mm 16x8,5x305 mm 146x23x14 mm
0197201 X2
1.57x0.67x0.79" 20.31/20.61x0.57"

40x17x20 mm

D8/@15,5x14,5 mm




L ——=
—
]
- — —
N
0110901 x1 | 0120203 x12 | 0120228 x12 0125215 x4 | 0125247 X8
©0.87x0.02" @0.2x1.18" @20.25x1.57 @0.12x0.47" @0.14x1.57"
@22x0,5 mm @5x30 mm @86,3x40 mm @3x12 mm @3,5x40 mm
0125506 x6 0131515 X6 0131631 X6 0142615 X6 0181144 X3
©0.30x1.73" 20.47x0.39" 0.63x0.33x12.01" 5.75x0.91x0.55"
@7,5x44 mm @12x10 mm 16x8,5x305 mm 146x23x14 mm
0194009 x1 0197201 X6

1.57x0.67x0.79"
40x17x20 mm

1.97x3.54x0.47"
50x90x12 mm

@0.31/20.61x0.57"
@8/@15,5x14,5 mm




S
e

(=

0110601 X2 | 0110901 x1 | 0120203 x12 | 0123006 X2 | 0125215 X6
0.98x1.77x0.59" ©0.87x0.02" @0.2x1.18" 0.06x0.98" @0.12x0.47"
25x45x15 mm @22x0,5 mm @5x30 mm 1,4x25 mm @3x12 mm
0125247 x8 0125506 x4 0126071 x12 0126211 X6 0150491 X6
@0.14x1.57" ©0.16x0.98" ©20.27x0.31" M4x0.28" 2.01x1.57x0.35"
@3,5x40 mm @4x25 mm 26,9x8 mm M4x7 mm 51x40x9 mm
0152291 X6 0163001 x5 0172506 x1 0181144 x2 0191405 x2
I ﬁ
4
=
ke
21.02-3.61x1.97x0.78" @0.47x0.16" 30x0.59x1.12" 5.75x0.91x0.55" 1.57x0.67x0.79"
©26-91,8x50x19,7 mm @12x4 mm 762x15x28.5 mm 146x23x14 mm 40x17x20 mm
0194009 x2 0196203 x4
1.97x3.54x0.47" @0.28x0.06"

50x90x12 mm

@7x1,5 mm




00254X3é

o. ...A .. \
s i I )
h 4

/
m 1L o

4

/

0255 x3

0

0254

0

06918

00255




08102




*BOX 1/2

* balik, bali¢ek, paket, pachet, csomag

J
vl ° 770x90x12mm
0 e =] 80
1A x2
FB
380x293x12mm
. JB
540,5x295x12mm ST
LA
o e (=] 0
FA
570x293x15mm
Qe Q [1+] e
K
570x93x12mm
e o o0
. JA
700,5x295x12mm 570x93x12mm
EA x3 .
. . EB
F lo
567x194,5x12mm 377x115,5x12mm
07055 x3 06918
548x247x2,5mm 358x247x2,5mm
02632 x3 02695
537x92x12,5mm 347x92x12,5mm

Qe Q ° 0
HB
540,5x295x12mm
Qe Q e Q
HA
° Qe Q °Q
(=1 o L

700,5x295x12mm

00255 x4
/

o Q
] o

o

250x92x12,5mm

/00254 x4

——=
—

250x92x12,5mm




* BOX 2/2 * balik, bali¢ek, paket, pachet, csomag

H
1700x480x12mm
F
1700x480x12mm
08102
1606x790x2,5mm
L £
W x2
1606x390x12mm
L

770x479x12mm 770x479x12mm







0142615

0.83x0.33x12.01"

18cB, 52305 mm







0125215 x4

©0.12x0 47"
@3x12 mm

73mm
(2,87in

]%
//

0110901
©0.87x0.02"
@22x0,5 mm

FB

HB




0131515 x2

6 y= ﬁ@
@0.30x1.73"

7 5x44 mm

0131631 X2

m— == 00254~ |
/00255 '




06918

0120228

x4

@0.25x1.57"

26,3x40 mm

o

02695

00255~

00254
L




0125506 x2

@0.16x0.98"
©4x25 mm

0181144 x1

=

5.75x0.91x0.55
146x23x14 mm

0197201 x2

11

20.31/20.61x0.57"
@8/@15,5x14.5 mm













15

0125215 x4 | 0191405 X2

©0.12x0 47" 1.57x0.67x0.797
@3%12 mm 40x17x20 mm

ﬁ

i)

FA

£z

128mm
[5,04in]

0110901 x8
©0.87x0.02"
@22%0,5mm
L
Q




=

—
SK
DOLEZITE UPOZORNENIE. Skrutka doddvand spolu s ezpe¢nostnym kovanim je uréena iba
na upevnenie kovania k ndbytku. okrem toho budete potrebovat' skrutku za prichytenie kovania
k stene. Tuto si vyberte podra druhu steny. AK si nie ste isty, aky, druh skrutky potrebujete,
kontaktujte najblizSzsie Zeleziarstvo.
VAROVANIE: Aby nedoslo k pripadnému prevrateniu ndbytku, je nutné pouzit priloZzenu prichytku
na stenu. Prevratenie nabytku predstavuje vazne bezpecnostné riziko.

(@4

DULEZITIE. Sroub pfibaleny k bezpe¢nostnimu kovdni je uréen pouze k pichyceni kovani

k ndbytku. Je nutné, zvolit Sroub k prichyceni kovadni ke sténé, ktery je vhodny vzhledem k typu
vasi shény. V pripadé, kdy si nejste jisti, jaky Sroub pouzit, Zddejte o radu v nejblizSim obchodé
Zelezarstvi nebo v obchodé domadcich potreb.

VAROVANI: Aby nedoslo k pfipadnému prevrdceni nabytku, je nutné pouzit priloZenou tchytku
na zed. Pfevrdceni ndbytku predstavuje vazné bezpecnostni riziko.

HR

VAZNO Isporuéeni vijak i sigurnosni nosa¢ treba upotrijebiti samo za pri¢vrécivanije sigurnosnog
nosaca na namjestaj. Uz to, morat cete odabrati vijak ili spojni element prikladan

za pricvrscivanje nosaca na odgovarajucu vrstu zida. Ako niste sigurni koju vrstu vijka trebate
upotrijebiti, pitajte u lokalnoj trgovini Zeljezarijom.

UPOZORENJE: Ovaj se namjestaj mora upotrebljavati s isporu¢enim mehanizmom za pricvrséenje
na zid kako bi se sprijecilo njegovo prevrtanje. Prevrtanje namjeStaja opasno je za sigurnost.

HU

FONTOS. A ddlést megakaddlyozé tartohoz kapott csavar kizdrdlag a tarté butorhoz torténd
rogzitéséhez haszndlhatd. Ezen feliil ki kell vdlasztania, hogy milyen csavart vagy szerelvényt
hasznadljon ahhoz a falhoz, ahova a tartékart rogziteni szeretné. Amennyiben nem biztos benne,
hogy milyen csavart kell haszndlnia, lépjen kapcsolatba a helyi vasdrubolttal.
FIGYELMEZTETES: A butort a felborulds megelézése érdekében a mellékelt fali régzitével kell
hasznalni. A bator felboruldsa biztonsdgi veszélyt jelent.

RO

IMPORTANT. Surubul furnizat impreund cu consola anti-rdsturnare va fi utilizat doar pentru
fixarea consolei anti-rdsturnare pe mobild. Pe langd aceasta, va trebui sd alegeti un surub
sau monturd adecvate pentru fixarea consolei pe tipul de perete din incdperea respectivad.
Daca aveti neldmuriri privind tipul de surub de utilizat contactat;i

magazinul local de scule si unelte.

AVERTISMENT: pentru a preveni rdsturnarea, aceasta piesd de mobilier va fi utilizatd

cu dispozitivul furnizat pentru prinderea de perete. Rasturnarea mobilei reprezintd un pericol
pentru sigurantd.

Sl

POMEMBNO Prilozeni vijak, skupaj z nosilcem za pritrditev proti prevrnitvi, je namenjen izklju¢no
pritrjevanju nosilca za pritrditev proti prevrnitvi na pohistvo. Poleg tega boste potrebovali tudi
ustrezen vijak oz. element za pritrjevanje nosilca na vas tip stene. Ce niste prepri¢ani o tem,
kaksen vijak je najprimernejsi, se obrnite na eno od tehnicnih trgovin v vasi blizini.

OPOZORILO: Da bi prepredili prevracanje, morate to pohistvo uporabiti s prilozeno napravo

za pritrditev na steno. Prevralanje pohistva predstavlja nevarnost.



17

AYS
x







0131515

©0.30x1.73"
7 5x44 mm

EA x3

19

0131631

R~ p""‘

©0.47x0.39"
@12x10 mm

t

/00255 x3




20

0
l 07055

X3







N



24

0126071 x12

&

©0.27x0.31"
©6,9x8 mm

0126211

x6

0150491

M4x0.28™
M4x7 mm

2.01x1.57x0.35"
51x40x9 mm

0.98x1.77x0.59"
25x45x15 mm

0125215 X2

20.12x0.47"
@3x12 mm




1;?2}:.







0125215 x4 0191405 X2
S B

29 | =
wme | e =l

220mm
[8,66in]













30mm

\

A i i

\

\

L e




32

33

00000000




0152291

x6

34 25”5

©1.02-3.61x1.97x0.78"
©26-91,8x50x19,7 mm

T 1




0196203 X
©0.28x0.06"
@7x1,5 mm




0125506

@0.16x0.98"
©4x25 mm

0181144 x2

=

5.75x0.91x0.55
146x23x14 mm

| -1







//

77\

/







